
Изјава  о  привреди  БиХ  са
састанка  експерата  које  је
именовао  Савјет  за
имплементацију  мира,
представника  међународних
финансијских  институција  и
хуманитарних органи&#
Представници органа БиХ, предвођени предсједавајућим Савјета
министара БиХ Аднаном Терзићем, министром спољних послова БиХ,
Младеном Иванићем и министром трезора БиХ, Љерком Марић, данас
су се придружили економским експертима које је именовао Савјет
за  имплементацију  мира  и  представницима  међународних
финансијских  институција  и  хуманитарних  организација  на
састанку одржаном у Бриселу, под вођством високог представника
Педија Ешдауна.

Циљ  састанка  је  било  постизање  концензуса  о  приоритетним
економским реформама у периоду од наредних 18 мјесеци до двије
године,  те  координирање  донаторских  и  инвестицијских
стратегија да би се осигурао максимално позитиван ефекат по
економску  самоодрживост  БиХ  и  поправио  животни  стандард
грађана.  Састанак  је  органима  БиХ  понудио  прилику  да
презентирају краткорочну и средњорочну економску стратегију.

Међународна заједница је упутила ријечи похвале органима БиХ
за  резултате  које  су  постигли  да  сада  на  спровођењу
шестомјесечног акционог плана који су израдиле и усвојиле три
владе у љето 2003. године, апелујући на органе власти да на
вријеме спроведу преостале обавезе које су предвиђене планом,
то јест до краја фебруара 2004. године. Скренули су пажњу на
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потребу  за  пореску  и  регулаторну  реформу,  индустријско  и
административно реструктуирање, на важност примјене пословних
закона, те су још нагласили важност осигуравања ефикасне мреже
социјалног осигурања која ће подржати те процесе.

Међународна  заједница  је  поздравила  сагласност  тројице
премијера и министара финансија од 2. децембра 2003. године у
вези  четворогодишње  средњорочне  развојне  стратегије  (ПРСП).
Делегација  Савјета  министара  обавезала  се  на  осигуравање
одобрења за ПРСП на државном и ентитетском нивоу до краја
децембра, како би га презентирали државном Парламенту до краја
јануара. Учесници састанка су примили к знању владине потребе
за  вањском  финансијском  помоћи,  за  коју  сматрају  да  је
неопходна  како  би  се  убрзао  процес  реформи,  посебно  у
обликовању социјалног учинка убрзаних структурних реформи. У
прољеће  2004.  године,  Савјет  министара  ће  организовати
консултативни састанак донатора у Сарајеву.

Учесници су се сложили да се наредни састанак на ову тему
одржи током 2004. године.


